

ERRATA

Volume 81, Number 2, March 30, 1978

In "Cordycepin and Xylosyladenine: Inhibitors of Methylation of Nuclear RNA," by Robert I. Glazer and Ann L. Peale, pp. 521-526, on page 522, line 11, "5 ml of Dulbecco's" should read "25 ml of Dulbecco's." On page 523, the legend to Fig. 1, lines 3 and 4, should read " 5×10^{-5} M xylosyladenine (B) or 2.5×10^{-4} M cordycepin (C)."

Volume 83, Number 4, August 29, 1978

In "Inhibition of UV-Induced DNA Repair at Different Steps by Quinacrine and Anthralin," by Mahmooda S. Kulkarni and K. Lemone Yielding, pp. 1531-1537, on page 1531, in the footnote, the concentration of NaCl in PBS should read 0.89%. On page 1533, paragraph 1 under Results, line 2, the UV dosage should read 27 ergs/mm^2 .

Volume 84, Number 1, September 14, 1978

In the Table of Contents, in the citation for the article beginning on page 102, through a typographical error, two of the authors were omitted. The citation should read:

EDWARD J. LEONARD, ALISON SKEEL, PETER K. CHIANG,
and GIULIO L. CANTONI. The Action of the
Adenosylhomocysteine Hydrolase Inhibitor,
3-Deazaadenosine, on Phagocytic Function
of Mouse Macrophages and Human Monocytes..... 102

ERRATA (continued)

Volume 84, Number 4, October 30, 1978

In "Purification of Penicillin-Insensitive DD-Endopeptidase, a New Cell Wall Peptidoglycan-Hydrolyzing Enzyme in Escherichia coli, and Its Inhibition by Deoxyribonucleic Acids," by Shigeo Tomioka and Michio Matsuhashi, pp. 978-984, on page 982, in Table 2, under Experiment 4, the units for B. subtilis lipoteichoic acid should read μM .

Volume 84, Number 4, October 30, 1978

In "Two Kinds of Unfrozen Water in Mitochondrial Suspension Detected by ^1H Magnetic Resonance," by Kenichi Yoshikawa, Hiroshi Terada, and Yoshimasa Kyogoku, pp. 1025-1030, on page 1028, paragraph 2, line 3, "Lamor" should read "Lamour." Also on page 128, Eq. (II) should read:

$$\tau_c = A \exp(-E_a/RT).$$

Volume 84, Number 4, October 30, 1978

In "Insulin Regulation of Lipoprotein Lipase in Cultured 3T3-L1 Cells," by Robert H. Eckel, Wilfred Y. Fujimoto, and John D. Brunzell, pp. 1069-1075, the heparin concentrations were incorrectly converted during revision from units/ml to mg/ml . In Materials and Methods, the concentration should be $13.3 \mu\text{g/ml}$ instead of 200 mg/ml . In the Results, "cells were incubated in 1.0, 10, and 100 mg/ml " should read "0.07, 0.70, and $7.0 \mu\text{g/ml}$." In Fig. 3, the heparin concentrations should be from left to right, 0.007, 0.07, 0.70, and $7.0 \mu\text{g/ml}$.

ERRATA (continued)

Volume 84, Number 4, October 30, 1978

In "Synthesis of Herpes Simplex Virus DNA in a Soluble Nuclear Extract" by Ricky R. Hirschhorn and Richard Abrams, pp. 1129-1135, on page 1132, line 6 of the legend to Figure 4 should read: Open symbols are with, and closed symbols are without cytoplasmic extract.

Volume 85, Number 2, November 29, 1978

In " β -Endorphin: Complete Primary Structure Is Required for Full Analgesic Activity," by Choh Hao Li, Liang-Fu Tseng, and Donald Yamashiro, pp. 795-800, on page 795, the second sentence of the Summary should read "Results showed that the synthetic analog had only 72% activity of the parent molecule." On page 799, Ref. (8) should read:

8. Su, C-Y., Lin, S-H., Wang, Y-T., Li, C. H., Hung, L. H., Lin, C. S., and Lin, B. C. (1978) J. Formosan Med. Assoc. 77, 133-141.